

「はじめてのIELTS 全パート総合対策」第1刷 訂正のご案内

ISBN: 978-4-86639-246-2

アスク出版の書籍をご利用いただき、誠に有難うございます。
「はじめてのIELTS 全パート総合対策」第1刷 におきまして本文の訂正箇所がありました。
以下の通り、訂正箇所をご案内申し上げます。

読者の皆様には大変ご迷惑をおかけし申し訳ございません。
ご確認のほどどうぞよろしくお願い申し上げます。

	ページ	場所	誤	正
1	p. 41	Popyの3行目	has brought <u>his</u> passport	has brought <u>her</u> passport
2	p. 41	General informationの1行目	for up to 6 <u>days</u> .	for up to 6
3	p. 59	最後の行	challenging <u>that</u> I had	challenging <u>than</u> I had
4	p. 70	Attractionsの下から2行目	*cave	*cave <u>s</u>
5	p. 130	Iの1行目	So what should <u>a parent</u> who <u>fears</u>	So what should <u>parents</u> who <u>fear</u>
6	p. 148	Cの5行目	a <u>horde</u> of 12,000	a <u>hoard</u> of 12,000
7	p. 164	「重要語句」Cの3つ目	a <u>horde</u> of ~	a <u>hoard</u> of ~
8	p. 199	真ん中あたり	Line Graph(<u>棒</u> グラフ)	Line Graph(<u>折れ線</u> グラフ)
9	p. 213	モデルエッセイ英文4行目	for the elderly <u>trend</u> upwards	for the elderly <u>tend</u> upwards
10	p. 214	「発信力アップ表現」2つ目	<u>trend</u> upwards	<u>tend</u> upwards
11	p. 262	最上部①の2行目	bring benefits <u>events</u> to the host cities.	bring benefits to the host cities.